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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA: 024-05/26-01/22   
URBROJ: 2170-1-03-04-26-4 
 
Rijeka, 11 9. veljače 2026. 

 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
S 38. SJEDNICE VMO SRDOČI 

 
 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 9.2.2026. godine, s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO 
Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 

Nazočni na sjednici: 

 Robert Urek, predsjednik VMO Srdoči 

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Serđo Bistričić, član VMO Srdoči 

 Goran Lončar, član VMO Srdoči 

 Alenka Rogić Mandić, referentica za mjesnu samoupravu – tajnica 
 
Odsutni: 

 Paulo Mulac, zamjenik predsjednika VMO Srdoči 
 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Robert Urek. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
Zapisnik sa 37. sjednice Vijeća MO Srdoči je jednoglasno usvojen. 

 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Izvješće o radu VMO Srdoči za 2025. – usvajanje 
2. Dani MO Srdoči – Križevica 2026. – razmatranje organizacije 
3. Komunalna problematika - upiti i zahtjevi građana 
4. Razno 
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AD 1  
 

Predsjednik vijeća g. Robert Urek otvara sjednicu i pozdravlja prisutne vijećnike Vijeća MO Srdoči 
te utvrđuje da vijećnik, g. Paulo Mulac nije prisutan na sjednici. Nakon toga čita dnevni red koji daje 
na glasovanje. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen kao i zapisnik sa 37. sjednice Vijeća Mjesnog 
odbora Srdoči. 
 
Predsjednik Vijeća MO Srdoči potom prelazi na 1. točku dnevnog reda koja se odnosi na izvješće o 
radu Vijeća MO Srdoči u 2025. godini. 
Predsjednik čita izvješće i svi vijećnici sudjeluju i komentiraju inicijative, radove, programe i sve 
ostale dijelove izvješća i naposljetku se, uz nekoliko manjih dopuna, slažu u potpunosti sa svim 
napisanim i pročitanim te usvajaju izvješće o radu Vijeća MO Srdoči za 2025. godinu. 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i usvojilo Izvješće o radu Vijeća MO Srdoči za 2025. 
godinu. 
 

 
 
AD 2 
 

Nakon toga se prelazi na 2. točku dnevnog reda koja se odnosi se organizaciju Dana MO Srdoči – 
Križevice 2026., zapravo na koncept i eventualno novi način organiziranja. 
Svi vijećnici daju svoje prijedloge i u načelu su suglasni da bi se Dani MO Srdoči – Križevica ove 
godine trebali organizirati na „dnevnoj bazi“, odnosno da sve aktivnosti budu fokusirane na 
događanja po danu, da ne bude noćnih koncerata. 
Isto tako, svi smatraju da je dovoljno da se manifestacija održi jedan dan (npr. subota ili nedjelja), 
sva događanja, a sve kako bi se izdaci uklopili u financijski plan u koji su uključene i donacije 
poslovnih subjekata koji podržavaju održavanje Dana MO Srdoči – Križevice. 
Vijećnici smatraju da treba još razmisliti o novim i drugačijim sadržajima koji bi motivirali građane da 
se pridruže obilježavanju Dana MO Srdoči – Križevice. Svi su suglasni da se i na sljedećoj sjednici 
Vijeća ponovno iznesu prijedlozi i saznanja o mogućnostima angažiranja novih sadražaja.  
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o daljnjim postupanjima. 
 

 
 

 
AD 3 

 
Potom se prelazi na komunalnu problematiku, zapažene radove i prispjele dopise te utvrđuje 
sljedeće: 

 
- Vijećnici su suglasni da se pošalje požurnica za postavljanje svih nadzornih kamera kod spremnika 

za otpad, a koje su usvojene u prioritetima za 2025. i 2026. godinu, budući da su opet i građani iz 
Ulice Gustava Krkleca, za lokaciju južno od zgrade broj 6, tražili informaciju kada će se realizirati 
postava traženog video-nadzora. Vijeće predlaže da se odmah pošalje i prijedlog za postavu znaka 
obavijesti o postavi video-nadzora. 
 

- Vijeće je primilo na znanje i uputit će nadležnim službama zahtjev predstavnice stanara iz Ulice 
Bartola Kašića 18 za postavu znaka s natpisom „Zabranjeno odlaganje glomaznog otpada“. 
 

- Vijećnik g. Bistričić ukazuje na činjenicu da i na ostalim lokacijama pored spremnika za otpad u Ulici 
Bartola Kašića treba iscrtati žutu „zmiju“, cik-cak linije te postaviti stupići koji će onemogućiti 
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nepropisno parkiranje koje učestalo onemogućava stanarima prilazak spremnicima, a djelatnicima 
Čistoće redovno pražnjenje spremnika. 

 

- Vijeće će upit građanina za proširenje parkirališta u ulicama Tina Ujevića i Dobriše Cesarića uputiti 
nadležnom odjelu u Gradu Rijeci. 

 

- Vijeće je razmotrilo zahtjev stanovnika iz Ulice Dobriše Cesarića 8, a vezano za parkiranje na 
zelenim površina te zaključilo da će isti proslijediti nadležnom Odsjeku za prometno redarstvo u 
Gradu Rijeci. 
Vijećnici su suglasni da se Odsjeku za prometno redarstvo uputi zahtjev za postupanje na još 3 
lokacije u naselju, gdje su zbog nepropisnog parkiranja najviše ugroženi pješaci, zapravo djeca na 
putu u školu i iz škole. 
 

- Vijeće je upoznato sa zahtjevom koji će uputiti nadležnim službama, a vezano za postavu stupića u 
Ulici Ante Modrušana zbog nepropisno parkiranih vozila. 
Vijećnik g. Lončar smatra da treba usporiti promet u navedenoj ulici budući da se ista koristi za 
dolazak i odlazak djece iz škole. 
Vijećnici zaključuju da će zatražiti od nadležnih službi mišljenje struke, tj. prometno rješenje za Ulicu 
Ante Modrušana, kako bi se povećala sigurnost svih sudionika u prometu, a ponajprije djece, 
pješaka. 
 

- Vijećnici su suglasni da se nadležnim službama opet uputi požurnica za zamjenu ležećih policajaca 
– uspornika u Ulici Mate Lovraka kod križanja s Ulicom Markovići (pored ugostiteljskog objekta El 
Rio). 
 

- Vijećnica gđa Matković ukazuje na činjenicu da je pješački prijelaz pored TC Marti jako izblijedio pa 
vijećnici zaključuju da se boja treba osvježiti te da bi od nadležnih službi mogli zatražiti da navedeni 
pješački prijelaz bude vidljiviji, tj. da se, po mogućnosti, poboja u crveno. 
 

- Vijećnici su primili na znanje zahtjev za asfaltiranje prilaznog puta u Ulici Gustava Krkleca 5, a koji 
će proslijediti u Grad Rijeku, nadležnom upravnom odjelu na rješavanje. 
 

- Vijeće MO Srdoči je upoznato s dopisom-upitom UO za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske 
objekte, a vezano za mišljenje mjesnih odbora o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata 
i suglasno je da navedeni odjel dostavi upit za konkretan zahtjev ugostitelja o kojem će se Vijeće 
očitovati, dati mišljenje. 

 

- Vijeće je primilo na znanje zahtjev građana za povrat u prvobitno stanje nakon završenih radova u 
Ulici Bačići te će isti uz požurnicu proslijediti nadležnim službama na postupanje. 

 

- Vijeće je upoznato sa zahtjevom za obnovom postojećih žutih cik-cak linija („zmije“) ispred privatnog 
dvorišta u Ulici Miroslava Krleže, a koji će proslijediti nadležnim službama na postupanje. 

 

- Vijeće se složilo da bi u Ulici Miroslava Krleže (pored kioska i pješačkog prijelaza) trebalo postaviti 
stupiće ili „gljive“ pa će takav zahtjev uputiti nadležnim službama, a sve kako bi se povećala sigurnost 
pješaka i ostalih sudionika u prometu. 

 

- Vijećnici su suglasni da se nadležnim službama pošalje požurnica vezana za vraćanje u prvobitno 
stanje nakon završenih radova u Ulici Tonžino. 

 

- Vijećnica gđa Matković ukazuje na problem šahte-upojnog bunara koji je potrebno očistiti u Ulici 
Srdoči 35 E s čime se Vijeće slaže i tome će obavijestiti nadležne službe. 

 

- Vijeće je zaprimilo zahtjev za postavu rampe za invalide na prilazu zgradi u Ulici Srdoči 65 b, pored 
pošte, gdje su prostorije Kluba umirovljenika Srdoči i u potpunosti se slaže da nadležne službe 
trebaju naći rješenje, kako bi starije, slabo pokretne i invalidne osobe mogle pristupiti prostoru Kluba 
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umirovljenika te će zahtjev s prijedlozima rješavanja uputiti upravnim odjelima Grada Rijeke na 
postupanje. 

 

- Vijeće je primilo na znanje informaciju iz Grada Rijeke o privatnom vlasništvu zida na kojem je grupa 
grafitera htjela obnoviti postojeći grafit. 

 

- Vijeće je primilo na znanje očitovanje UO za komunalni sustav i promet Grada Rijeke, a vezano za 
DPU Martinkovac i izgradnju zgrada i prometnica u Ulici Ive Vojnovića za što je informacije, direktno 
od navedenog odjela, tražila stanovnica naselja. 
 

- Vijeće je ostale upite građana koji su upućeni nadležnim službama na rješavanje i čekaju postupanje 
ili odgovor istih, zaprimilo elektroničkim putem i na ovoj sjednici nisu opet bili predmet rasprave dok 
se ne dobiju povratne informacije nadležnih službi (upravnih odjela, komunalnih društava, 
ministarstva). 

 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima prema istima. 
 

 
 
AD 4 
 
- Vijećnik g. Lončar je kao povjerenik civilne zaštite s područja Mjesnog odbora Srdoči, kratko izvijestio 

vijećnike o sudjelovanju u radu civilne zaštite pri Gradu Rijeci te rekao kako će i ubuduće izvještavati 
Vijeće o aktivnostima. 
 

- Vijeće je zaključilo da opet treba poslati požurnicu građevinskoj inspekciji kako bi se uklonili montažni 
objekti u ulicama Miroslava Krleže i Tina Ujevića, a za koje su se već u nekoliko navrata slale 
požurnice. 
 

- Vijeće će opet zatražiti informaciju od nadležnog upravnog odjela Grada Rijeke vezano za uređenje 
lokacije igrališta OŠ Srdoči budući da do sjednice nije došlo traženo očitovanje nadležnog upravnog 
odjela. 

 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 
 
 
 
Sjednica je službeno završila u 20:50 sati. 
 

 

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 

 

 
Zapisničar  
Alenka Rogić Mandić 

                                                      
                                                    
 
 

 
Predsjednik VMO Srdoči 
Robert Urek 
      

 


